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現役高校生に聞いた！

高校生ライフスタイルランキング
〜高校生が思い浮かべる卒業ソング〜

報道関係社各位

　日本で唯一＆最大規模の学校情報サイト「JS88.com」を運営する、株式会社 JSコーポレーション（本社：

大阪市北区　代表取締役社長：米田英一）は、現役高校生を対象に「高校生が思い浮かべる卒業ソング」につい

てアンケート調査を行い、「高校生ライフスタイルランキング」（http://school.js88.com/koukousei/life/

ranking/graduation/song）にて、アンケートの結果をランキングで発表いたしました。

2016年3月9日

株式会社 JSコーポレーション

□アンケート期間：2016年 2月8日～2月18日
□回答者数　　　：437名
□回答方法　　　：�卒業ソングと聞いて思い浮かべる曲名と、

そのアーティスト名をフリーワードで回
答してもらいました。

１位　3 月 9 日（レミオロメン）� 23.60%
２位　旅立ちの日に（合唱曲）� 11.20%
３位　旅立ちの日に・・・（川嶋あい）� 8.90%
４位　道（EXILE）� 8.20%
５位　YELL（いきものがかり）� 4.10%
６位　仰げば尊し（唱歌）� 3.00%
７位　友 ～旅立ちの時～（ゆず）　� 2.10%
８位　手紙～拝啓 十五の君へ～（アンジェラ・アキ）� 1.80%
９位　桜ノ雨（初音ミク）� 1.60%
10 位　栄光の架け橋（ゆず）� 1.40%
10 位　桜の花びらたち（AKB48）� 1.40%

●高校生が思い浮かべる卒業ソング

＜他にも現役高校生に聞いた様々なランキングを掲載しています＞

◎高校生がよく使うスマホアプリ（SNS関連を除く）
◎高校生が観戦していて面白いと思うスポーツ（男子／女子別）
◎高校生が友達と観たい映画（12月・1月公開の主な映画より）
◎高校生が面白いと思うマンガ
◎高校生がよく読むファッション雑誌（男子／女子別）
◎高校生が好きなスニーカーブランド
◎高校生がよく行くファミリーレストラン

【本件に関するお問い合わせ】
株式会社 JS コーポレーション　広報室：石橋

TEL. 06(7669)8881 ／ FAX. 06(7669)8882 ／ e-mail. press@js-corp.co.jp
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生がよく使うスマホアプリ（SNS 関連を除く）＞
詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/smartphone/application

１位　LINE ディズニー ツムツム（ゲーム）（42 名）
　　• ゲームのキャラクターがかわいいから（高３・神奈川県・女子）
　　• ディズニーがすきだから（高３・福岡県・女子）
　　• とにかくはまり、良い点を取ろうと頑張るから（高１・東京都・女子）

１位　Camera360（写真）（42 名）　
　　• 友達と写真を撮る時に肌が綺麗に写る（高２・香川県・女子）
　　• 自撮り機能が発達してる（高１・兵庫県・女子）
　　• 色々な加工ができて便利だから（高２・埼玉県・女子）

３位　B612（写真）（39 名）　
　　• 普通のカメラより綺麗に撮れる（高２・愛知県・女子）
　　• 綺麗なフレームがあるから（高１・大阪府・女子）
　　• 自撮り用アプリなのでフィルターが豊富で、その上無音なので普通に写真を撮る時に使っている（高２・福岡県・女子）

４位　YouTube（31 名）　
　　• 好きなアーティストのPVを見たり、音楽を聴いたりできるから（高３・福岡県・女子）
　　• 好きな芸人さんのネタをたくさん見ています！（高２・山形県・女子）
　　• 面白い動画投稿者の動画やゲーム実況動画などが面白いから（高１・大阪府・女子）

５位　メルカリ（ショッピング）（22 名）　
　　• 安くて色々なものが簡単に購入できるから（高１・千葉県・女子）
　　• いらないものを売るため（高２・東京都・男子）

６位　MERY（女子向け情報）（15 名）　
　　• 女の子が知りたいことがなんでもわかる（高１・埼玉県・女子）
　　• 流行りの服やメイクをチェックできるから（高２・埼玉県・女子）
　　• 雑誌代わり（高２・和歌山県・女子）

６位　パズル＆ドラゴンズ（ゲーム）（15 名）　
　　• ハマっているゲーム（高１・神奈川県・男子）
　　• 友達と競っている（高１・静岡県・男子）
　　• 楽しいから、レベルを上げたいから（高１・東京都・女子）

６位　ラブライブ！スクールアイドルフェスティバル（ゲーム）（15 名）　
　　• ラブライブが大好きだから♡（高１・東京都・女子）
　　• リズムゲームが面白く、ランキングで友達と競えて楽しい（高３・千葉県・女子）

９位　モンスターストライク（ゲーム）（14 名）　
　　• 仲間と協力して戦えるゲームだから（高１・宮城県・男子）

10 位　comico（漫画）（13 名）　
　　• 無料で漫画が読めるから（高２・東京都・女子）

□アンケート期間：2016年 1月14日～1月21日
□回答者数：340名
□回答方法：�よく使うスマホアプリ名と、そのアプリをよく使う理由をフリーワードで回答してもらいました（２つまで）。
　　　　　　回答に際して、SNS関連のアプリ（Twitter、LINE、Facebook、Instagramなど）は、回答の対象外といたしました。 
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生が観戦していて面白いと思うスポーツ（男子／女子別）＞

●男子

詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/watchingsports

  １位　バレーボール� 51.1％（425 名）
  ２位　野球� 42.2％（351 名）
  ３位　フィギュアスケート� 40.7％（339 名）
  ４位　サッカー� 40.4％（336 名）
  ５位　バスケットボール� 37.7％（314 名）
  ６位　テニス� 22.5％（187 名）
  ７位　駅伝� 14.5％（121 名）
  ８位　体操・新体操� 14.4％（120 名）
  ９位　水泳� 13.0％（108 名）
10 位　バドミントン� 11.1％（92 名）

  １位　サッカー� 57.4％（189 名）
  ２位　野球� 53.2％（175 名）
  ３位　バスケットボール� 32.2％（106 名）
  ４位　テニス� 30.7％（101 名）
  ５位　バレーボール� 26.7％（88 名）
  ６位　ラグビー� 19.1％（63 名）
  ７位　駅伝� 16.4％（54 名）
  ８位　陸上� 12.8％（42 名）
  ９位　フィギュアスケート� 11.2％（37 名）
10 位　卓球� 10.9％（36 名）

●女子

□アンケート期間：2016年 1月7日～1月13日
□回答者数：男子329名／女子832名
□回答方法：次の選択肢から、観戦していて面白いスポーツに当てはまるものを５つまで選択してもらいました。
□選択肢　：�野球／ソフトボール／バスケットボール／サッカー／バレーボール／ハンドボール／ラグビー／アメフト／テニス／バドミントン／卓球／ゴルフ／

陸上／マラソン／駅伝／体操・新体操／レスリング／ボクシング／剣道／柔道／空手／弓道／相撲／水泳／スキー／フィギュアスケート／スピード
スケート／スノーボード／自転車競技／特に面白いと思うスポーツはない／その他
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生が友達と観たい映画（12 月・1 月公開の主な映画より）＞
詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/movie/winter

１位　orange ーオレンジー（169 名）
　　• 学園モノが共感が持てる（高１・岐阜県・女子）
　　• 山崎賢人くんが好きだから観たい（高１・東京都・女子）
　　• 周りのいろんな子がこれは絶対観たほうがいいと太鼓判をおしているし、私たちの年代にあっていると思うから（高２・兵庫県・女子）
　　• 女友達と見て、一緒にキュンキュンして感想を言い合いたい！（高１・三重県・女子）
　　• 漫画を見て、すごく感動的で面白かったから。映画もきっとおもしろいだろうと思うから（高１・徳島県・女子）

２位　信長協奏曲（ノブナガコンツェルト）（42 名）　
　　• ドラマが面白くて続きが気になるから。何気に歴史の勉強にもなる！（高３・広島県・女子）
　　• 学校で話題になっているから（高３・埼玉県・男子）
　　• 藤ヶ谷太輔くんが好きだから！！（高２・東京都・女子）
　　• 歴史が好きだから（高２・山梨県・女子）

３位　スター・ウォーズ／フォースの覚醒（40 名）　
　　• いろんなブランドとコラボしていて、気になったから（高２・石川県・女子）
　　• シリーズすべてを見てずっと楽しみにしていたから（高３・愛知県・女子）
　　• よく宣伝でも見るし、英語でも見れるから（高２・大阪府・女子）
　　• 世界が待ちわびていたシリーズの続編だから（高２・東京都・女子）
　　• 約 10年ぶりと言ってたので観たいと思った（高２・愛知県・女子）

４位　母と暮せば（23 名）　
　　• 感動する映画が観たいから（高３・神奈川県・女子）
　　• 戦争の悲惨さの中にも大きな家族愛がある人間の大事なことが詰まっている映画だから（高２・長野県・女子）
　　• 二宮和也さんが好きだから（高１・東京都・女子）
　　• 本を読んで感動したから（高３・群馬県・女子）

５位　映画 ハイ☆スピード !―Free! Starting Days―（21 名）　
　　•TV シリーズから好きで、絵がとても綺麗。一度見たけどもう一度見たい（高２・静岡県・女子）　　
　　• アニメも面白かったから（高３・静岡県・女子）
　　• 原作から読んでいて、ファンだから（高３・静岡県・女子）
　　• 主題歌が好き（高２・奈良県・男子）

□アンケート期間：2015年 12月 17日～2016年 1月6日
□回答者数：392名
□回答方法：次の選択肢から、最も友達と観たい映画を１つ選択し、その映画を観たい理由をフリーワードで回答してもらいました。
□選択肢　：�007 スペクター／ I LOVE スヌーピー THE PEANUTS MOVIE ／ orange ーオレンジー／クリード チャンプを継ぐ男／ザ・ウォーク／残穢【ざんえ】ー

住んではいけない部屋ー／白鯨との闘い／人生の約束／さらば あぶない刑事／スター・ウォーズ／フォースの覚醒／の・ようなもの のようなもの／信長協
奏曲（ノブナガコンツェルト）／ブラック・スキャンダル／ブリッジ・オブ・スパイ／わたしはマララ／映画 ハイ☆スピード !―Free! Starting Days―／
海難1890／杉原千畝 スギハラチウネ／母と暮せば／特になし／その他
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生が面白いと思うマンガ＞
詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/comic

１位　ONE PIECE（20 名）
　　• ストーリーの展開がハチャメチャで面白い（高１・東京都・男子）
　　• 冒険、友情、正義を考えさせられるからです（高３・東京都・男子）
　　• 夢に向かって行くまでの登場人物との会話とかが面白い（高２・茨城県・男子）
　　• 友情についてやバトルシーンとかギャグもすべて入っていて見ていて飽きない（高１・東京都・女子）

２位　ハイキュー !!（15 名）
　　• 試合が終わるまでどっちが勝つかわからないドキドキ感が読んでいて伝わってくるし、キャラ一人一人個性が濃いところ（高１・愛知県・女子）
　　•自分も部活をしているので負けた時の悲しみや悔しさがとても分かり自分もまた頑張ろう、もっと強くなろうと思える漫画です（高２・徳島県・女子）
　　• 部活に打ち込む気力や努力等、内容も面白くて引き込まれる（高１・北海道・女子）
　　• みんなが一生懸命なところ。青春な感じがするし、残りの高校生活楽しもうって思う（高３・福島県・女子）
　　• 男女問わず、青春の感動を読者に教えてくれるから（高１・埼玉県・女子）

３位　orange（12 名）
　　• キュンキュンする !!（高１・埼玉県・女子）
　　• 泣ける！（高１・徳島県・女子）
　　• 少女漫画なのにSF色が強いところ（高３・鹿児島県・女子）
　　• 未来を変えるために頑張るところ（高２・愛媛県・男子）

３位　銀魂―ぎんたま―（12 名）
　　• ギャグがあったり、キャラの言動に感動することがあるから （高３・新潟県・女子）
　　• キャラクターが個性的なところ（高３・栃木県・女子）
　　• どんな困難にも剣ひとつあれば己を奮い立たせ立ち向かっていくところ。読めば笑いが絶えないところです（高２・愛知県・女子）

５位　進撃の巨人（10 名）
　　• エレンが自分の存在価値を見出して成長していくところ（高２・富山県・女子）
　　• ストーリーの展開が予測できず、劇的な展開になること（高３・神奈川県・男子）
　　• 一見凄惨なものだと思われる作品だが、キャラクター一人一人に個性やそれぞれの過去があったり事情があったりして
　　　考えさせられるところ（高２・福岡県・女子）

□アンケート期間：2015年 12月 17日～2016年 1月6日
□回答者数：256名
□回答方法：最も面白いと思うマンガのタイトル１つと、そのマンガの面白いところをフリーワードで回答してもらいました。
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生がよく読むファッション雑誌（男子／女子別）＞
詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/dk/fashionmagazine
　　　http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/jk/fashionmagazine

１位　MEN'S NON-NO（メンズノンノ）　
　　• おしゃれの参考（高２・大分県）
　　• かっこいいから（高３・東京都）

２位　FINEBOYS（ファインボーイズ）　
　　• 好きなモデルがいるから（高３・大阪府）
　　• 手が届く値段のファッションだから（高２・富山県）

３位　smart（スマート）　
　　• 好きなファッションだから 分かりやすい見やすい（高２・東京都）
　　• 名前が気に入っている（高２・兵庫県）

１位　Seventeen（セブンティーン）
　　•�ファッションの参考になるのと同時に流行を簡単に知ることができるか

らです！（高１・岐阜県）
　　• 好きなモデルが多いから（高１・愛知県）
　　•�高校生の服装や学校生活について身近に感じることが書いてあってとて

もためになるから（高２・長野県）
　　• 三吉彩花のファッションが好きだから（高１・東京都）
　　• 特集がとても面白いから（高２・千葉県）
　　• 背伸びしすぎないオシャレがいい（高１・神奈川県）

２位　non-no（ノンノ）
　　•�カジュアルでガーリーなファッションが載っていて参考になるから（高

１・東京都）
　　• 好きなモデルがいるから（高２・茨城県）
　　• 着回しやすいアイテムが色々載っているから（高１・埼玉県）
　　• 本田翼ちゃんが好きだから！（高２・愛知県）
　　• 嵐さんの連載があるから！（高１・三重県）

３位　Popteen（ポップティーン）　
　　• 好きなモデルさんが出てるから（高３・富山県）
　　• 藤田ニコルが好きだから（高１・北海道）
　　• 高校生ならではのネタが多いから！（高２・福島県）

●男子 ●女子

□アンケート期間：2015年 12月 3日～12月 17日
□回答者数：男子135名／女子332名※
　※「ほとんどファッション雑誌を読まない」をご回答いただいた男子85名、女子85名以外の、男子50名、女子247名の回答による集計です。
□回答方法：次の選択肢から、最もよく読むファッション雑誌を１つ選択してもらい、その雑誌をよく読む理由をフリーワードで回答してもらいました。
□選択肢　：�男子　�EYESCREAM（アイスクリーム）／ FINEBOYS（ファインボーイズ）／GRIND（グラインド）／men's FUDGE（メンズファッジ）／Men's 

JOKER（メンズジョーカー）／MEN'S NON-NO（メンズノンノ）／Ollie（オーリー）／POPEYE（ポパイ）／ smart（スマート）／Street 
JACK（ストリートジャック）／warp MAGAZINE JAPAN（ワープマガジンジャパン）／WOOFIN'（ウーフィン）／カジカジ／ほとんどファッショ
ン雑誌を読まない

　　　　　　�女子　�CanCam（キャンキャン）／CHOKiCHOKi GiRLS（チョキチョキガールズ）／ FRUiTS（フルーツ）／ FUDGE（ファッジ）／ JELLY（ジェリー）
／KERA（ケラ！）／mer（メル）／mini（ミニ）／ non-no（ノンノ）／ONKUL（オンクル）／Popteen（ポップティーン）／Ranzuki（ラ
ンズキ）／Ray（レイ）／S Cawaii!（エスカワイイ！）／SEDA（セダ）／Seventeen（セブンティーン）／Soup.（スープ）／ViVi（ヴィヴィ）
／Zipper（ジッパー）／装苑／ほとんどファッション雑誌を読まない
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生が好きなスニーカーブランド＞
詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/sneakers

１位　CONVERSE（コンバース）　22.3％（79 名）
• いろんな柄があるしかわいいから♡（高１・静岡県・女子）
• かわいいし、どんな服にでも合わせやすいから（高３・広島県・女子）
• キャンバス地で履きやすく，慣れてくると足になじむ（高３・京都府・女子）
• シンプルだけど可愛いから（高３・兵庫県・女子）
• そこそこ安いし、カラーが豊富だから（高２・北海道・女子）
• どの服でも安定感がうまれる気がする（高２・沖縄県・男子）
• ファッション性も高く、私服でも制服でも履ける！それにいろんな柄があるから自分の1番好きなのを選べる！（高３・徳島県・女子）
• ブランド力があり、シンプルでカラバリも豊富で服に合うから（高３・茨城県・女子）
• マークが可愛いから！学校でも、家でも履いていけるから！（高１・山梨県・女子）
• 変わったデザインのがあったり定番のもあったり、可愛いから（高１・神奈川県・女子）

２位　NIKE（ナイキ）　22.0％（78 名）
• いろいろ服と合わせやすい（高１・神奈川県・男子）
• シンプルでカッコ良い所が好きで中学時代は、これしか買わなかった（高２・和歌山県・女子）
• デザインがカッコいい（高１・東京都・男子）
• デザインが毎回素敵で、可愛かったりかっこいい系だったりで見ててワクワクするから（高２・福井県・女子）
• マークがかっこいい（高１・大阪府・男子）
• みんなが知ってるブランドであり、さらにデザインが可愛いから（高３・北海道・女子）
• ランニングシューズがいい（高１・神奈川県・男子）
• 機能もいいしかっこいいデザイン！走りやすい！歩きやすい！（高３・大阪府・女子）
• 履き心地が良いし、長く履いていられるから（高２・東京都・女子）

３位　New Balance（ニューバランス）　15.2％（54 名）
• いろんな色の種類があってお気に入りを見つけられる！（高１・神奈川県・女子）
• かわいくて走りやすかった！（高３・大阪府・女子）
• デザインがカッコイいのに、形が丸くて可愛い所（高３・滋賀県・女子）
• デザインが好き！しかも歩きやすい！（高２・兵庫県・女子）
• 横幅が広めで、自分の足の形に合っているから（高３・奈良県・女子）
• 軽くて履きやすいし、カジュアルな服にも制服にも何でも合う !! それと、今流行りでもあるからかな）Oo｡ .（´-`）（高１・埼玉県・女子）
• 色の組み合わせが多彩でオシャレなところ（高３・栃木県・女子）
• 疲れない（高１・三重県・男子）

４位　adidas（アディダス）　14.6％（52 名）
•adidas のマークが好きだから（高１・岐阜県・男子）
• カラーの組み合わせがかっこいいから（高１・大阪府・女子）
• デザインがかっこいいから！（高２・兵庫県・女子）
• デザインもよくて、履きやすいから。（高２・富山県・女子）
• みんなはいてるから。有名（高３・宮城県・女子）
• 可愛いから靴も服ももってます（高３・愛知県・女子）

５位　VANS（バンズ）　9.0％（32 名）
• シンプルでお洒落だから（高３・沖縄県・女子）
• 個人的に好きなデザインが多いから（高２・愛知県・男子）
• 自分の足にフィットし、デザインのバランスがいい（高３・大阪府・女子）
• 手持ちの服にあわせやすいから（高３・大阪府・男子）
• 動きやすい！これに限ります！ライブで大活躍です～（高３・三重県・女子）

□アンケート期間：2015年 11月 25日～11月 30日
□回答者数：355名
□回答方法：次の選択肢から、最も好きなスニーカーブランドを１つ選択し、そのブランドが好きな理由をフリーワードで回答してもらいました。
□選択肢　：�adidas（アディダス）／Asics（アシックス）／CONVERSE（コンバース）／ le coq sportif（ルコックスポルティフ）／MIZUNO（ミズノ）／New 

Balance（ニューバランス）／NIKE（ナイキ）／Onitsuka Tiger（オニツカタイガー）／PATRICK（パトリック）／PUMA（プーマ）／Reebok（リー
ボック）／SAUCONY（サッカニー）／SUPERGA（スペルガ）／VANS（バンズ）
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添付資料（過去の調査結果）

＜高校生ランキング：高校生がよく行くファミリーレストラン＞
詳細：http://school.js88.com/koukousei/life/ranking/famires

１位　サイゼリヤ　43.3％（132 名）
　　・コストパフォーマンスが良い（高３・福岡県・男子）
　　・ドリンクバーが安い（高２・大阪府・男子）
　　・ピザとパスタが美味しいから（高２・愛知県・女子）
　　・リーズナブルだから（高１・栃木県・男子）
　　・安いし美味しいし勉強もできるから（高１・神奈川県・女子）
　　・安くて美味しい！小エビのサラダ大好き♡（高２・埼玉県・女子）
　　・学校近くにあるお店で最も安価なため（高３・千葉県・女子）
　　・近所のショッピングモールにあって、安いから！（高１・山梨県・女子）

２位　ガスト　15.5％（47 名）
　　・クーポンを使うと安いから（高１・岩手県・女子）
　　・ドリンクバーがあるから（高２・京都府・女子）
　　・ハンバーグを食べる為（高１・愛知県・男子）
　　・安くて長くいられるから（高３・岐阜県・男子）
　　・安くて美味しいから。特にマヨコーンピザが好き（高３・富山県・女子）
　　・学校から近い所にあって友達と直で行けるから（高３・神奈川県・女子）

３位　ジョイフル　12.5％（38 名）
　　・安くて、学校の近くにあるから（高３・高知県・女子）
　　・安くて美味しくドリンクバーがあるから（高３・鹿児島県・女子）
　　・家から近いから、安いから、居心地いいから（高１・島根県・女子）
　　・机が広いから（高１・岐阜県・男子）
　　・友達と行き、勉強などがしやすいから（高１・兵庫県・男子）

４位　ココス　7.2％（22 名）
　　・ハンバーグが美味しいから（高３・広島県・女子）
　　・メニューが好き（高２・東京都・女子）
　　・学校の近くにあるから（高３・長野県・男子）

５位　びっくりドンキー　6.9％（21 名）
　　・すべてのものがおいしく、安いから（高３・福岡県・男子）
　　・ハンバーグもパフェもおいしい！（高３・北海道・女子）
　　・美味しいし、雰囲気が落ち着くから（高１・大阪府・男子）

□アンケート期間：2015年 11月 25日～11月 28日
□回答者数：304名
□回答方法：次の選択肢から、最もよく行くレストランを１つ選択し、そのレストランによく行く理由をフリーワードで回答してもらいました。
□選択肢　：�イタリアン・トマト／ガスト／カプリチョーザ／グラッチェガーデンズ／ココス／サイゼリヤ／サンマルク／ジョイフル／ジョナサン／ステーキガスト／デ

ニーズ／バーミヤン／ビッグボーイ／びっくりドンキー／フォルクス／フレンドリー／夢庵／ロイヤルホスト


